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Die Universität Paderborn ist eine leistungsstarke und international orientierte Campus-Universität. In interdisziplinären Teams 
gestalten wir zukunftsweisende Forschung, innovative Lehre sowie den aktiven Wissenstransfer in die Gesellschaft. Als wichtiger 
Forschungs- und Kooperationspartner prägt die Universität auch regionale Entwicklungsstrategien. Unseren Beschäftigten in 
Forschung, Lehre, Technik und Verwaltung bieten wir ein lebendiges, familienfreundliches und chancengerechtes Arbeitsumfeld mit 
kurzen Entscheidungswegen und vielfältigen Möglichkeiten. Gestalten Sie mit uns die Zukunft! 

In der Fakultät für Wirtschaftswissenschaften, Professur für allgemeine Betriebswirtschaftslehre, insb. Personalwirtschaft von Prof.    
Dr. Martin Schneider,  ist  ab sofort eine Stelle als 

Studentische Hilfskraft (w/m/d)  
oder 

Wiss. Hilfskraft mit Bachelorabschluss (w/m/d) 
(SHK oder WHB je nach persönlicher Voraussetzung) 

zu besetzen. 

Es handelt sich um eine befristete Tätigkeit auf einer Basis ab 7,5 Stunden pro Woche.  

 
Ihre Aufgaben: 
Das Aufgabengebiet umfasst abwechslungsreiche Tätigkeiten in der Unterstützung des Lehrstuhls in Belangen der Forschung und 
Lehre. Beispiele sind Literaturrecherche und –beschaffung, Erstellen von Präsentationen, Unterstützung von Gastdozenten und 
Veranstaltungen, Verwaltung und Mitgestaltung der Homepage. Sie erhalten dadurch vielfältige Einblicke in die Arbeit des Lehrstuhls.  

 

Voraussetzungen sind:  

• Interesse am Studium und am Fach Personalwirtschaft sowie Engagement und Zuverlässigkeit 

• Sie sind in der Profilierungsphase eines Bachelorstudiengangs oder in einem Masterstudiengang eingeschrieben.  

• Sie verfügen über gute Office Kenntnisse (Power Point, Word, Excel etc.).  

 

Bewerbungen von Frauen sind ausdrücklich erwünscht und werden gem. Landesgleichstellungsgesetz NRW (LGG) bei gleicher Eignung, 
Befähigung und fachlicher Leistung bevorzugt berücksichtigt, sofern nicht in der Person eines Mitbewerbers liegende Gründe 
überwiegen. Teilzeitbeschäftigung ist grundsätzlich möglich. Ebenso ist die Bewerbung geeigneter Schwerbehinderter und 
Gleichgestellter im Sinne des Sozialgesetzbuches Neuntes Buch (SGB IX) erwünscht. 

 

Ihr Ansprechpartner:  
Martin Schneider,  
Tel: 05251-60 2929 oder gerne eine E-Mail an die unten genannte Adresse. 
 
Sie haben Interesse an der ausgeschriebenen Stelle? Dann richten Sie Ihre aussagekräftige Bewerbung (inkl. kurzem Anschreiben mit 
Foto, Lebenslauf, Zeugnissen und aktueller Notenbestätigung) unter der Kennziffer 6606  bis zum 16. August 2024 per Email an                           
martin.schneider@uni-paderborn.de. 

Informationen zur Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten finden Sie unter: 
www.uni-paderborn.de/zv/personaldatenschutz. 
 
 
 
 
 
 
Prof. Dr. Martin Schneider 
Fakultät für Wirtschaftswissenschaften, 
insbesondere Personalwirtschaft 
Universität Paderborn 
Warburger Str. 100 
33098 Paderborn 
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